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СТАНОВЛЕННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ
ФАХІВЦІВ З ІНЖЕНЕРНОЇ МЕХАНІКИ

М.І. Субботіна

У структурі професіоналізму майбутнього інженера-механіка слід відо-
кремити такі провідні компоненти, як інженерний стиль мислення, культура
інженерної праці і, насамперед, професійна компетентність, під якою розумі-
ється інтегральна якість особистості майбутнього інженера-механіка, засно-
вана на сукупності його знань і умінь.

Згідно з сучасними освітньо-професійними програмами виникає
необхідність удосконалення навчальних програм дисциплін, їх адаптації до
сучасних умов виробництва. В Україні в теперішній час діють як старіші
харчові підприємства з високою продуктивністю виробництва, так і невеликі
підприємства по випуску молочних продуктів, ковбасних виробів, консервні,
кондитерські виробництва, тощо. Для успішної діяльності великої кількості
малих підприємств харчових виробництв необхідна висока фахова
підготовленість інженера-механіка підприємства. І його відповідальність за
діяльність виробництва пов’язана на тільки з якісним знанням
технологічного обладнання, але й з підготовленістю до рішення задач
міцності конструкцій, в тому числі і будівель, з можливістю кваліфіковано
експлуатувати інженерні мережі підприємства, забезпечуючи їх своєчасний
ремонт і модернізацію.

У світі цього набуває актуальності мета курсу «Основи промислового
будівництва та санітарної техніки» – забезпечення інженерної підготовки
студентів професійного спрямування «Обладнання переробних і харчових
виробництв» для вирішення задач проектування і реконструкції промислових
будівель, виконання типових розрахунків будівельних конструкцій, експлуа-
тації будівель, інженерних систем та споруд харчових підприємств, підготу-
вання студента до практичної діяльності за фахом.

Основні питання – це питання міцності та жорсткості конструкцій,
властивості будівельних матеріалів,  в тому числі залізобетону, міцності ін-
женерних споруд. Відповідно до цього дисципліна викладається  спеціаліс-
тами кафедри  «Опір матеріалів» з часу заснування кафедри – спеціалістами
за міцністю матеріалів  і конструкцій, в даний час кафедра має назву: «Теоре-
тична механіка та машинознавство».

При викладанні цього курсу необхідно навчити студентів виконувати
технічний догляд за будівлями так, щоб запобігти руйнування конструктив-
них вузлів при експлуатації, виконувати їх заміну.  Важливо зберегти
міцність будівель і забезпечити функціонування інженерних споруд, в тому
числі і сантехнічного обладнання, при реконструкції або модернізації
підприємства.

Необхідно підготувати фахівців-механіків до вирішення практичних
задач, які неминуче виникають в процесі експлуатації і реконструкції
будівель і споруд підприємств харчової промисловості.
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